[MpowinBKK (TepmocBepna)
TexHn4YecKkne xapakTepucTukm

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBpononb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TiomeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdepononsb (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
an. noyta tdg@nt-rt.ru || Canr: https://thermdrill.nt-rt.ru/


mailto:tdg@nt-rt.ru
https://thermdrill.nt-rt.ru/

BbIBOP OAIHOWM U3 OBYX ®OPM TEPMOCBEPIIA — ®OPMA UJTN ®PE3A

Twn Cdbepa npumeHeHus

®OPMA

TepmocBsepno cospaet
BypTUK BOKpYr
OTBEpPCTUS.

BypTnk Heobxooum ans
KOMMeHcaumm KpUBM3HbI TPyObl Unn
CO30aHuA NII0CKOMN CUCTEMbI O
repMeTUYHOro COeANHEHNS,
Hanpumep: pacnbinTenu,
KPYTTIAA TPYBA KOJINeKTopbI, o3upyoLme
YCTPOMCTBA U MHOroe gpyroe.

Torga Tvn ®OPMA cooTBeTCTBYET
BaLLMM NOTPeOHOCTAM.

MNNOCKUN MATEPUAN
(nuet meTanna,
KBagpaTHasi unu
npsiMoyronbHas Tpyba)

®OPE3A

TepmocBepno co3gaet
POBHYIO NOBEPXHOCTb
BOKPYr OTBEPCTUS.
Bam HykHa poBHasi NOBEPXHOCTb
BOKpPYr cchopMMpOBaHHOIO
OTBEPCTUS Nof pe3bly, Hanpumep,
ANsi COeAUHEHNst ABYX YacTel B
eavHoe Lenoe.

KPYITAA TPYBA

Torga Tun ®PPE3A cooTBeTCTBYET

BaLLMM NOTPeBHOCTAM.

MNOCKUA MATEPUAN
(nueT meTanna,
KBagpaTHasi unm
npsiMoyronbHas Tpyba)




BbIBOP OIHOW U3 ABYX OJIH TEPMOCBEPJIA — KOPOTKASA U ONTMHHAS

Mcnonb3oBaHne TepmocBepria npaBuribHOM AnvHbl obecneymBaeT ngeansHyo opMy OTBEPCTUS
npyv OPMUPOBAHUN BTYMNKA W, CrnegoBaTenibHO, fyyllee KayeCTBO C TOYKUM 3peHus Cunbl

BblaaBnnBaHMBaHNA MaTtepuana n ontuMalribHOro Kpytdallero MoOMeHTa.

OnTmanbHbIM Ana uaeanbHOro hopMMpoBaHNs pe3bbbl SIBNSETCA crierka KoHudeckas dopma

BTYIKW, KOTOpas co3aaeTtcsa paboyei YacTbio TepMocBepra.

|

®OPMA

l

1]

j

|

®PE3A

I
1

KOPOTKOe ANMNHHOEe KOPOTKOe ANMNHHOEe

max. max. max. max.
PE3bBA TOJLLUMHA CTEHKM TONLLMHA CTEHKU TOJLLUMHA CTEHKU TOJLLUMHA CTEHKM

[mm] [mm] [mm] [mm]
M3 x 0,5 1,5 2,0 1,5 3,0
M4 x 0,7 1,5 2,5 2,0 4,0
M5 x 0,8 2,0 3,0 3,0 4,5
M6 x 1,0 2,0 3,5 3,0 5,0
M8 x 1,25 2,5 4,0 4,0 6,0
M10 x 1,5 2,5 4.5 4,0 6,5
M12 x 1,75 3,0 5,0 4.5 7,0
M14 x 2,0 3,0 5,0 4.5 7,0
M16 x 2,0 3,5 6,0 5,0 8,0
M18 x 2,5 3,5 6,0 5,0 8,0
M20 x 2,5 4,0 8,0 6,0 10,0
G1/8“ 2,5 4.5 4,0 6,5
G1/4“ 2,5 5,0 4,0 7,0
G3/8“ 2,5 5,0 4,0 7,0
G1/2« 2,5 - 4,0 -
G3/4“ 2,5 - 4,0 -
G1« 2,5 - - -




Tpeb6oBaHuMA K CBEepNUNbHOMY CTaHKy (cTonbew: 4Mcno o60poToB B MUHYTY B
3aBUCUMMOCTM OT KayecTBa MaTepuana).

CkopoCTb BpalleHMs TPEMOCBEpPa B 3HAYUTENbHOW CTENEHN OTBEYaET 3a 0b6pasoBaHne Tenna TpeHus.
Moatomy ybeguTech, YTO Ball CBEPMUIIbHBIA CTAHOK COOTBETCTBYET PEKOMEHAALMAM MO CKOPOCTM 1 3Ta
CKOPOCTb HE CWUNbHO NagaeT BO Bpemsi cBeprieHusi. B ocHOBHOM 31O obecneymBaeTcsl MOLLHOCTbIO
asuratens. O6paTnte BHMMaHWE, YTO 3TO MOXET 3aBUCETb OT XapaKTePUCTMK OBUraTens n HaCTPOWKN
TpaHCcMUCCUKM (PEMHS UNK LLECTEPHM).

dopmmpoBaHne pe3bbbl TpebyeT 3HaUUTENbHO 6ornee BbLICOKUX CKOPOCTEN BPALLEHUS, YEM
HapesaHue pe3bbbl. [MosToMy obGpaTuTe BHMMaHME Ha PekoMeHZauuuM MO CKOPOCTU BpaLLeHus,
NnpuBeaeHHble B Tabnuue (ctonbel;: CKopoCcTb BpalleHUs Ans Hapes3aHus pe3bobl).

Pe3bba |CkopocTb BpalweHUs TepmocBepna [06/MUH] CkopocTb TonwmHa | MowHoOCTb
B 3aBUCMMOCTW OT Ka4yeCTBa MaTepuana BpaLleHus CTEeHKU aBurartens
TepMmocBepna [mm)] [kBT]
[06/MunH]
Msrkas ctanb | KOppo3MOHHO-|  ANOMUHWUA,
cTonkasa mMeab, OpoH3a no
cTanb
min. max. min. max. min. max.
2,0 0,75
M3 2.600 3.000 | 2.500 | 2.700 | 2.800 | 3.600 1.350 6 1o
M4 2.300 2.600 | 2.200 | 2.400 | 3.000 | 3.800 1.000 j’g ig
3,0 1,0
M5 2.200 2.500 | 2.100 | 2.300 | 2.900 | 3.700 800 iE i
4,0 1,5
M6 2.000 2.400 | 2.000 | 2.200 | 2.800 | 3.600 650 £ 5
4,0 1,5
M8 1.600 2.200 | 1.600 | 2.000 | 2.600 | 3.200 500 e 5
3,0 15
M10 1.500 2.000 | 1.500 | 1.800 | 2.400 | 3.000 400 5,0 2,0
6,5 25
3,0 15
M12 1.400 1.800 | 1.300 | 1.600 | 2.300 | 2.800 350 5,0 2,0
7.0 2,5
3,0 2,0
M14 1.400 1.600 | 1.200 | 1.400 | 2.200 | 2.500 250 5,0 2.2
7,0 25
35 2,2
M16 1.200 1.400 | 1.100 | 1.300 | 2.000 | 2.200 250 6,0 2,5
8,0 3,0
35 25
M18 1.100 1.300 | 1.000 | 1.200 | 1.900 | 2.000 230 50 30
6,0 3,0
M20 1.000 1.200 900 1.100 | 1.600 | 1.900 200
10,0 4,0
3,0 15
G1/8“ | 1.500 2.000 | 1.500 | 1.800 | 2.400 | 3.000 400 5,0 2,0
6,5 25
2,5 15
G1/4“ | 1.400 1.600 | 1.200 | 1.400 | 2.300 | 2.600 350 4,0 2,0
7,0 2,5
2,5 2,0
G3/8« 1.200 1.400 | 1.100 | 1.300 | 1.800 | 2.200 300 5,0 2,2
7,0 2,5
G1/2% 1.000 1.200 900 1.100 | 1.600 | 1.800 250 2,5 2,5
4,0 3,0
G3/4« 900 1.000 800 900 1.400 | 1.600 200 4,0 3,0

G1¢ 900 1.000 800 900 1.300 1.500 150 4,0 3,5




Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHrayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
Exatepunbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactononsb (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
an. noyta tdg@nt-rt.ru || Canr: https://thermdrill.nt-rt.ru/


mailto:tdg@nt-rt.ru
https://thermdrill.nt-rt.ru/

	111.pdf
	1. Введение
	2. Угроза безопасности из-за шатких заклепочных гаек
	3. Проблемы традиционных методов соединения?
	4. Идея. Надежная втулка за счет тепла трения
	5. Процесс Thermdrill
	8. Прочность на вырывание и крутящий момент
	10. Данные о мощности для вашего сверлильного станка
	11. С чего начать
	Пустая страница

	catalog.pdf
	Пустая страница




